

# 总商会事业女性组助前女囚犯重返社会

在这个名为“植苗”的试验项目下，总商会事业女性组通过培训与就业计划、善后扶持服务、励志讲座系列、家庭参与活动四种方式，从技能、就业、心智和关爱方面协助前女囚犯，帮她们树立重返社会的勇气和信心。

© 王润  
 wangrun@sph.com.sg

新加坡中华总商会事业女性组与新加坡复员技训企业管理局首次合作，为前女囚犯提供职业培训和配对，协助她们重返社会。

在这个名为“植苗”的试验项目下，总商会事业女性组通过培训与就业计划、善后扶持服务、励志讲座系列、家庭参与活动四种方式，从技能、就业、心智和关爱方面协助前女囚犯，帮她们树立重返社会的勇气和信心。

他们提供“卓越服务”和“服务业英语”培训课程。新加坡复员技训企业管理局(SCORE)已为其中8人成功找到工作。

这些女囚犯年龄介于24至54岁，至少小学教育水平，她们在下

月至明年2月间陆续获释后，将从事餐饮服务、零售、行政等工作。复员技训企业管理局会在她们开始工作后的6个月，继续为她们和雇主提供支援与辅导服务，并检讨计划的成效。

总商会会长张松声昨晚在新嘉坡中华总商会中秋联欢晚会上同与会者品茗、交流。左四

为总商会会长张松声。(熊俊华摄)

源短缺的中小型企业获益。总商会事业女性组主席郭素雯说，计划能为前女囚犯提供长远的帮助，让她们通过一份稳定的工作重获信心，使她们出狱后的生活更充实，更有动力。

复员技训企业管理局总裁张子芳希望通过总商会的人力资源和商

界网络为受惠群体提供更多就业机

会，他说，“这项合作计划为社会

带来的正面涟漪效应无法衡量，因

为每名释囚的正面改变所影响的不

只是个人，还有他们的家人和子

女。”

社会发展、青年及体育部代部

长陈振声昨晚出席联欢晚会，14

名大学生从他手中接过总商会每年

在中秋晚会颁发的奖学金。他们当

中，12名是就读新加坡国立大学、

南洋理工大学和新加坡管理大学中

文系或商学系的华族优秀学生，两

名是由新加坡回教理事会推荐的马

来优秀学生。



杜青体部代部长陈振声(左三)在新加坡中华总商会中秋联欢晚会上同与会者品茗、交流。左四为总商会会长张松声。(熊俊华摄)

昨晚上约500人出席了联欢晚会，包括各国外交使节、政府官员、商人、文化和教育界人士，以及社区代表等。